



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

МБОУ «СОШ им. М.М.Рудченко С. Перелюб»
Выпуск № 4, декабрь 2024 года

*Поздравляем всех
учителей и учащихся
нашей школы с
наступающим*

Новым Годом!

*Пусть Новый год, что на пороге,
Войдет в Ваш дом, как добрый друг!
Пусть позабудут к Вам дорогу
Печаль, невзгоды и недуг!
Пусть придут в году грядущем
И удача, и успех!
Пусть он будет самым лучшим,
Самым радостным для всех.*

Совет школы.

ЧТО ГОВОРЯТ ЗВЁЗДЫ.

Овнам 2025 г. принесёт динамику во все жизненные сферы. В 2025 году окажется востребованной творческая сторона их натуры.

Тельцам наконец-то можно будет перестать беспокоиться об удобствах, о которых они всё время мечтали.

Близнецы в 2025 г. смогут выполнить большую часть своих планов.

2025 г. для Рака обещает в целом довольно удачный и положительный год. Но сначала необходимо будет заняться своим здоровьем. В начале года всем **Львам** нужно быть как можно осторожнее и осмотрительнее, так как влияние Сатурна еще будет достаточно сильным. **2025 г. для Девы** будет довольно насыщенный и разнообразный, в целом он будет успешным.

В год Змеи **Весы** будут много работать, в том числе часто придется совершать деловые поездки, благодаря которым Вы сможете получить довольно приличную выгоду.

Год Змеи для **Скорпиона** приготовил много сюрпризов, в частности, начало года ознаменуется стабилизацией финансового положения. Весной Скорпиону желательно заняться своим здоровьем.

Год Змеи для **Стрельца** будет не простым в плане романтических отношений и в любой деловой активности, так как придется преодолеть большое количество проблем.



Козерог. Успех в год Змеи будет сопутствовать этому знаку зодиака во всех начинаниях: как в бизнесе, на работе, так и в семье.

для Водолея 2025 год обещает довольно удачную и радостную жизнь. Особенно удача будет сопутствовать в профессиональной деятельности.

2025 год для Рыб обещает успех и удачу в делах, благополучное осуществление всех планов. Наконец-то, придет финансовая стабильность, появятся новые источники дохода, зачастую довольно неожиданные.



Новый 2025 год - год Змеи, он начнется с 10.02.2025 и продлится по 31.01.2026 г.

Космический элемент года — вода, цвет змеи — чёрный.

Таким образом, талисман Нового 2025 года (то есть, какого животного 2025 год по

восточному календарю) — Зелёная деревянная Змея.

Чёрный цвет символизирует Космос, цвет полярной ночи, «тьму над бездной». Водяная Змея— это всеокрушающая первобытная стихия потока воды. Символ этого года несет сложные общественно-личностные отношения, но при должном внимании к сложившейся ситуации и соответствующем поведении, у вас будет возможность кардинально изменить ситуацию в выигрышную сторону для вас.

Как встречать Новый 2025 год

Змея. В китайской религии это почитаемое животное, олицетворяющее мудрость и сдержанность. За несколько минут перед боем часов оставьте суету, мысленно поблагодарите уходящий год Дракона, вспомните как можно больше хорошего, что связано с уходящим 2024 годом. Когда часы известят о начале Нового года, с первых же секунд думайте о хорошем, настраивайтесь на лучшее, мысленно взывайте к добру и справедливости.

Как встречают Новый год...

Во время новогодних праздников в **Индии** принято разговаривать исключительно вежливо, запрещено употреблять сердитые и бранные слова.

В **Шотландии** в день проводов старого и встречи Нового года открыты все двери, и каждый без приглашения может зайти в гости в любую семью.

В **Болгарии** с последними ударами часов уходящего года во всех домах на три минуты гаснут огни: это минуты новогодних поцелуев.

Громко отмечают Новый год в **Греции**. Часам к десяти начинается невероятный шум и гул, у каждого жителя на эту ночь приготовлены свистки, бубенчики, дудки, трещотки - всюду свист, звон, трескотня.

В **Италии** в ночь на первое января прохожим рекомендуется быть осторожными: итальянцы в последнюю минуту старого года выбрасывают из окон старую мебель и всякий хлам.

В **Панаме** Новый год начинается звоном колоколов на пожарной каланче. Под этот звон каждый должен поздравить родных, близких, и даже незнакомых людей, если они встретятся в этот час. В первый новогодний день там надо быть очень осторожными, не то сверху или с балкона тебя обсыпят мукой или обольют водой. В начале января там очень жарко, поэтому никто не обижается на неожиданный дождь.

Мореходы, которые совершают путешествие в канун нового года с острова **Самоа в Австралию** остаются без праздника. Если они отправляются в путь 31 декабря, то при переезде пересекают условную границу времени – линию перемены дат – и попадают в Австралию уже 2 января.

В 1699 г. Пётр I своим указом установил на Руси единый день празднования Нового года—1 января. Так что в это году мы с вами будем праздновать встречу Нового года 1 января в 320-й раз.

Что надеть при встрече года ЗМЕИ.

Рекомендуемая цветовая гамма в одежде для года зелёной деревянной змеи – вещи зелёного, оливкового, хаки или изумрудного оттенка. Это спокойные, глубокие цвета, которые хорошо сочетаются между собой.

Также символ года не будет против следующих оттенков: красный, золотой, оранжевый, коричневый.

Ещё одно уточнение: Деревянной Змее важно, чтобы вещи на вас были сшиты из натуральных тканей.

Например, хлопка, льна или шерсти. Змейка ценит естественность и элегантность без лишнего пафоса.

Что надеть женщине на Новый год.

Для новогоднего образа подойдут вещи с обилием декоративных элементов: бисер, пайетки, вышивка, стразы. Змеиный принт на ткани тоже придётся кстати. Не скупитесь на аксессуары. Они могут быть разными: малахитовыми, серебристыми, золотыми.

В чём же встречать 2025 год?

Стилисты советуют такие наряды:

вечернее платье из шёлка или бархата; топ на тонких бретельках и юбка средней длины или макси; комбинезон свободного кроя с широкими брюками; брючный костюм с необычными деталями или полностью расшитый пайетками.

Что надеть мужчине

Вместо джинсов выберите брюки чинос или слаксы спокойных оттенков. Например, коричневые, серые или бежевые. Брюки можно сочетать с яркими рубашками, кардиганами или свитерами.



Новогодняя тема: Что должно быть на столе в новогоднюю ночь.

Меню вашего стола должно быть преимущественно мясным. Змеи – хищные животные. Так, например, хорошо иметь на столе блюда из рыбы, птицы, кролика, возможно даже лягушке. Яйца тоже будут являться неотъемлемым ингредиентом праздничных блюд. Рыба — неперенный представитель водной стихии на новогоднем столе. Символичным будет блюдо, оформленное в виде змеи. Чем меньше пища подвергается термической обработке, тем приятнее она для Змеи. Остерегайтесь продуктов, в состав которых входят консерванты и красители.

Как украсить дом к Новому году Змеи.

Гордая рептилия тяготеет к натуральным материалам и растительным мотивам, ей нравятся витиеватые узоры, переплетённые линии, тонкие косы и петли. Поэтому при покупке декора стоит обратить внимание, например, на кельтскую вязь, гирлянды и цепи.

Не помешает добавить в интерьер всевозможной зелени — развесить по стенам ёлочные ветки и расставить по углам горшки с живыми растениями. Символу года также понравятся статуэтки, изображающие его сородичей, выполненные из дерева или керамики.

Новогоднее меню.

Для приготовления салата «Елочка» нам понадобятся следующие ингредиенты:

1. 200 грамм крабового мяса;
2. Банка кукурузы;
3. Половина луковицы;
4. 5 яиц;
5. 1 плавленный сырок;
6. Майонез;
7. Зелень;
8. Несколько консервированных горошинок;
9. Соль;
10. 200 граммов отваренного рассыпчатого риса.



Для приготовления салата «Новогодний» понадобятся компоненты:

Куриная грудка копченая (отварная) – 1 шт. 2. Сыр – 150 гр. 3. Сыр сливочный – 100 гр. 4. Лук красный – 1 луковица. 5. Яйца – 4 штуки. 6. Яблоко (зеленое).

Ингредиенты для заправки: 1. Сметана. 2. Горчица. 3. Майонез.

Ингредиенты для украшения:

1. Гранат (зернышки). 2. Зеленый сладкий перец. 3. Яичные белки (натертые).



4. Петрушка – несколько веточек.

Рецепт приготовления: Мелко нарезаем куриную грудку, лук, сыр и яйца. Яблоко натираем на крупной терке либо мелко нарезаем ножиком. Потом салат выкладываем слоями следующим образом:

1 слой – грудка куриная. 2 слой – нарезанный лук. 3 слой – нарезанные яйца, но не все. Оставляем немного натертых белков для украшения салата. 4 слой – измельченное яблоко. 5 слой – натертый сыр.

Сверху украшаем новогодний салат оставшимся белком, веточками петрушки, сладким зеленым перцем, которые необходимо фигурно нарезать, а так же зернами граната.

Для приготовления салата «Змейка» понадобятся компоненты:

картофель-4 шт., яйца-4 шт., плавленный сырок-3 шт., горбуша в масле-2 банки, майонез-250гр., чеснок, маслины или огурцы маринованные для украшения.

1. Картофель и яйца сварить.
2. Горбушу выложить в тарелку и размять вилкой.
3. Плавленные сырки, картофель и яйца натереть на тёрке.
4. Все ингредиенты смешать.
5. Выложить на тарелку в виде змейки и украсить салат «Змейка» маслинами или маринованными огурчиками.

